



汇龙镇为民服务中心疫情防控为民服务两不误

## 推行走心服务 换得群众放心

本报讯 汇龙镇为民服务中心作为面对面服务群众的窗口单位,始终坚持疫情防控同为民服务相结合,牢固树立“务实、为民、依法、高效”的服务理念,用心打造“汇心办”品牌,以走心服务换来群众的满意放心。

汇龙镇为民服务中心除了在赋权中心的审批服务事项上提高办事效率、缩短群众办事时间外,更是从细节入手,针对办理个体工商户所需的高频证明事项,不断优化开具证明流程,更加高效地满足群众需求。7月27日,南通市委组织部在防疫防汛的倡议书中号召全市各级党组织和广大党员干部要积极投身“攻坚有我”行动,聚力聚焦防疫防汛工作,该中心积极响应号召,在服务大厅实行“二码联查”,引导暂未接种疫苗的群众主动接种。同时,延伸疫苗接种点志愿服务队的服务范围,在保证疫苗接种点志愿服务力量的同时,主动参与疫苗接种动员等工作。在疫情防控常态化情况下,该中心在落实好戴口罩、测体温、一米线、勤消毒、即来即办、即办即走等基础上,大力推行可以通过“不见面审批”完成的服务事项,逐步推进让数据多跑路,让群众少跑腿。

汇龙镇为民服务中心切实落实主体责任,不断完善符合疫情防控要求的服务方式,提高为民服务能力,打造敢担当、有活力、讲团结的个性化服务队伍,以高水平服务提升群众的获得感和满意度。(通讯员 高松)

## 组建代办团队 助推项目建设

南阳镇2个月完成镇消防站立项手续

本报讯 近日,随着挖掘机进场进行施工便道的地面清表工作,南阳镇消防站正式开工建设。“以后我家附近就是消防站,住在这边更有安全感了!”家住南阳镇青馨园小区的王阿姨说道。

作为今年我市主要民生实事工程之一的消防站安全提升项目,南阳镇消防站是全市新建的8个镇消防站之一。年初以来,南阳镇通过组建“一对一”代办服务团队,安排专人对接市行政审批局和市消防救援大队,在行政审批中做到“下放的权限现场办、暂未下放的跑腿办”,仅用2个月,就完成了消防站建设项目的规划选址意见书、项目建议书、地质灾害评估、环评、稳评以及可研等立项手续。“我们实行‘一站式服务’和‘一门式办理’,真正将‘马上办、网上办、就近办、一次办’落地落实。”南阳镇党委副书记陈卫华介绍。(通讯员 刘迪)

## 市地方金融监管局召开专场金融服务对接会

# 为华滋能源量身定制融资方案

用LNG燃料供气系统、LNG气化模块,以及大型压力容器、港机装备、风电管桩等。

今年以来,华滋能源产销两旺。7月份,华滋能源分别与三星集团旗下三星重工(Samsung Heavy Industries)、三菱重工旗下三菱造船(Mitsubishi Shipbuilding)、挪威系统集成专家Hoglund Marine Solutions签订合同,分别为三星重工

4艘VLCC配套4船套3750m<sup>3</sup>LNG燃料罐、为三菱造船2条PCTC配套2船套1750m<sup>3</sup>LNG燃料罐、为Hoglund在国内船厂进行的双燃料改装项目配套1船套1100m<sup>3</sup>LNG燃料罐。燃料罐均为9镍钢制造,将于明年4月起陆续交付。

针对企业的融资需求,市地方金融监管局组织驻启银行机构、融资担保公司、保

理公司等22家金融机构负责人参加对接会。会上,企业从公司概况、经营状况、设施情况、主要优势、融资需求等方面作了详细介绍。工商银行、浦发银行、南京银行、民生银行等多家金融机构与企业进行了深度对接,纷纷为企业量身定制融资方案,企业的融资需求有望在近期得到实质性解决。(通讯员 周丹)

## 今年以来,市总工会探索推进职工书屋建设,全力打造“全民阅读”企业——

# 职工书屋成职工“精神家园”

通讯员 戚薇

8月9日下午6点,忙碌了一天的寰宇东方职工蔡成龙来到厂区设置的职工书屋内,“现在每天来这里一会成了必修课,翻上几本自己想看的书,既能静心,又能长见识。”

今年以来,市总工会将开展党史学习教育与职工书屋建设结合起来,为党员和职工群众搭建平台、创造条件、提供方便,不断增强职工书屋文化服务功能,以吸引更多的党员和职工群众自觉参与到党史学习教育中来。

市总工会狠抓阵地建设,为启东职工书屋设置“红色阅读区”标识20个,组织

全市各级工会配备充实党史知识读本和相关学习材料近8000册。同时,以建党100周年职工主题阅读为抓手,邀请劳模宣讲团成员、专家学者进企业,广泛开展多种形式的党史学习教育,担当起“领读者”的责任,讲好革命故事、工运故事、工人故事。寰宇东方国际集装箱厂、韩华新能源公司等企业的职工书屋走进井冈山、启东抗大九分校等红色基地,开展党史学习教育,不断增强红色文化对党员和职工群众的吸引力、感染力,职工书屋变成一座移动的“红色书屋”。

在扩大党史学习教育覆盖面、促进党史学习教育取得实效的同时,全市各级工会还积极探索职工书屋建设新模式,持续做大

做强职工书屋品牌。国网启东供电公司将其列入工会服务阵地建设的重点内容,开展职工书屋进园区、进社区、进企业、进班组。在江苏林洋能源公司,“职工书屋”示范点尝试“书+x”的新模式,x既可以是咖啡屋、艺术馆,又可以是音乐、读书沙龙,打造兼具人文特色、艺术气息、工会特点的现代书香空间。启东高新区、寅阳镇将职工书屋建设纳入公共文体设施建设总体规划,引导企事业单位积极参与职工书屋建设。

职工书屋不但建起来,还要让职工愿意走进来。今年以来,全市各级工会以职工书屋为载体,广泛开展“职工大讲堂”和“学四史·悟初心”职工知识竞赛、“理论面对面”——理论名嘴进企业、“匠心筑梦·

劳动育人”——劳模工匠进校园、“站在党旗下”——职工朗诵大赛、“爱尚悦读”职工好书推荐和读书分享会等活动,每天有阅读,每月有讨论,每季有活动,营造广泛开展读书学习活动的浓厚氛围,让职工书屋成为职工党史学习的“打卡地”。

据悉,全市已建成工会职工书屋全国示范点4个、省级示范点6个、南通市示范点26个,带动基层工会组织建设实体职工书屋55家,覆盖5万多名职工。



## 新闻短播

### 启晟集团助力高速口防疫

本报讯 连日来,启晟集团协助市交通运输局在主要高速出口处设置疫情防控卡点,严守高速出口防疫“大门”。

防控卡点设立以来,启晟集团干部职工全员发动,实行轮班值守,协助有关部门对下高速进入启东的司乘人员进行体温检测和身份信息登记,做好秩序维护工作。

(陈春华 任春燕)

### 幸福二村加强出租房管理

本报讯 日前,幸福二村社区组织专门力量,对出租房进行安全排查。排查中,网格员和社区居民警对出租房存在的安全隐患,当场责令限期整改,并加强对出租房内流动人口的安全意识教育,宣传出租房管理相关法律法规、防范电信诈骗、疫情防控法律法规等知识,增强承租人的法律意识,自觉遵守守法,遵从防疫规定。

(徐爱花)

### 华联新村全面清查棋牌室

本报讯 日前,华联新村社区联合城西派出所对辖区内棋牌室进行全面清查,通过宣讲政策、警示教育等方式,引导棋牌室经营者积极参与、配合疫情防控工作,做到不经营、不组织、不参与棋牌活动,尽量减少人员聚集,把牢重点场所防疫关口,确保人民群众生命健康安全。

(章馨露)

### 长龙二村筑牢防疫“堤坝”

本报讯 连日来,长龙二村社区按照上级要求,充实一线防控力量,筑牢一线组织堡垒,全面做好疫情防控工作。

为确保小区居民正常生活及有序进出,社区迅速组织人员,安排党员志愿者24小时值守,严格按照防疫工作要求,对进出小区的所有人员查验健康码、行程码、测温、外来人员及车辆做好查验和登记等工作。(张蓓)

### 明珠新村召开老兵座谈会

本报讯 近日,明珠新村退役军人服务站召开老兵及其家属座谈会。社区书记向退役军人表达亲切问候和崇高敬意,充分肯定他们在疫情防控中所作的贡献,并鼓励他们进一步积极投入到当下的疫情防控工作中去,发挥余热,保持和发扬革命本色。(沈玮玮)



## 老旧小区改造 以“新”换“心”

8月5日,彩臣三村老旧小区改造现场,施工队正在清除楼顶旧瓦,拆卸太阳能热水器,该小区主要改造项目为楼宇改造、基础设施改造、环境质量提升、安防设施改造等。

通讯员 郁卫兵摄

本报讯 日前,市地方金融监管局组织召开江苏华滋能源工程有限公司专场金融服务对接会,为金融机构和企业提供面对面交流对接平台,实施精准化、差异化的金融服务。

自党史学习教育开展以来,市地方金融监管局紧紧围绕金融服务地方经济,主动下沉基层一线,加强调查研究,排摸企业融资需求,精准化组织开展融资对接需求活动。

据了解,华滋能源是一家年轻的创新型能源装备制造企业,主要为全球天然气能源、化工和海洋工程行业提供创新的油气储运解决方案及大型特种装备制造设计制造,公司提供的产品包括超大型LNGALLEGALPG船用液罐及液货系统、船

用LNG燃料供气系统、LNG气化模块,以及大型压力容器、港机装备、风电管桩等。

今年以来,华滋能源产销两旺。7月份,华滋能源分别与三星集团旗下三星重工(Samsung Heavy Industries)、三菱重工旗下三菱造船(Mitsubishi Shipbuilding)、挪威系统集成专家Hoglund Marine Solutions签订合同,分别为三星重工

4艘VLCC配套4船套3750m<sup>3</sup>LNG燃料罐、为三菱造船2条PCTC配套2船套1750m<sup>3</sup>LNG燃料罐、为Hoglund在国内船厂进行的双燃料改装项目配套1船套1100m<sup>3</sup>LNG燃料罐。燃料罐均为9镍钢制造,将于明年4月起陆续交付。

针对企业的融资需求,市地方金融监管局组织驻启银行机构、融资担保公司、保

理公司等22家金融机构负责人参加对接会。会上,企业从公司概况、经营状况、设施情况、主要优势、融资需求等方面作了详细介绍。工商银行、浦发银行、南京银行、民生银行等多家金融机构与企业进行了深度对接,纷纷为企业量身定制融资方案,企业的融资需求有望在近期得到实质性解决。(通讯员 周丹)

## 垦牧农运好旗手

——海复镇逸先街街名的由来

门茅家镇地下党组织取得联系,3月,加入中国共产党。当时是国共合作时期,他们奉命组建国民党海门市第十区党部,借此开展秘密活动,江允升被推选为区党部常务委员。成立大会上第一次提出“打倒垦牧公司”的口号,并在大门口贴了一副对联:“真革命的请进来,假革命的滚出去”,由此拉开了垦牧地区农民斗争的序幕。此间,江允升以国民党身份出任海复镇南街街长。

1927年12月,海门县委委派陆克到海复镇秘密组建党小组。1928年春,组建党支部,江允升任组织委员,不久就发展了4个农民入党。至8月,垦区党员已发展30多人。接上级指示,成立垦牧特区区委,江允升任组织委员。9月,接任区委书记。他以瑞和堂小老板和国民党海门市第十区常务委员的身份为掩护开展革命活动。经常在他家的田头舍、周智民的通海大药房、花家合伙计住地开展秘密活动,召开党员和积极分子会议,传达上级指示,研究斗争部署,启发和组织佃农与公司作斗争。根据海门县委指示,在1928年秋收前,江允升组织群众示威游行,开展抗租斗争,强烈要求公司将业四佃六<sup>①</sup>议租制改为业三佃七新租制。

公司迫于佃户的压力,不得不就范。

1929年春,垦牧公司征集民工开挖蒿枝港、新港河、桃花洪和浜沟。公司克扣民工工资,每土窠田的河道只出5000铜钿,佃农怨声载道。此时海门县委委派陆克、张冠今来海复镇,召开党员会议,酝酿发动民工斗争。在县委的领导和支持下,江允升与垦牧区委的同志组织民工进行斗争。他利用弟弟结婚之机,把党员请到家,秘密研究斗争部署。会后派两名党员带县委同志前往工地组织民工斗争,工地顿时轰动起来,个个满腔怒火,纷纷表示豁出命来跟公司斗争,实行罢工。当时公司负责人黄延九见势不妙,立即表示每位先发4元钱工资,当时4元能买250斤玉米籽,群众可暂度饥荒。当晚江允升又派党员到新港河工地组织河工与公司斗争。第二天早晨,河工集队到一堤公司,要求发足工资。一堤公司谎报土匪抢劫请求警察镇压,河工们理直气壮揭露公司欺压佃户,克扣工钱的卑劣行为,公司无奈,只好如数发放被克扣的工钱。

1929年7月,江允升任垦牧中心支部书记,他继续积极组织党员,开展各项革命斗争,沉重打击了垦牧公司的封建势力。

同年秋天,江允升鼓励佃户开展改秤运动。当时国民政府已颁发了度量衡新制,原17.2两改为16两,可公司仍按老秤盘剥佃户。后来公司迫于佃农的压力,终于改16两为新制收租。这次改秤斗争的胜利,影响到整个苏北地区。但垦牧公司不甘心,串通国民党海门县委逮捕了我党海门县委委员马达、党员顾献桃、佃农积极分子杨富堂。事发后,江允升等立即组织群众到公司抗议,要求放人。公司表面应顺,暗中却把3人解到海门县衙,后又解到苏州看守所。我党

海门县委得悉后,特派县委委员茅定一出面联系社会人士,呼吁放人,并以被捕佃农杨富堂、顾献桃名义写了诉状控告垦牧公司。江允升为他们请了律师。经过多方交涉,几经周折,马达等3人被关押8个月后就宣布无罪释放,并由公司接回。

1930年春,县委委员陈云翔回到海复镇,会同江允升商量开展武装斗争,部署夺枪,派党员李文奎打海复镇警察局,争取土枪,准备日后夺枪。江允升利用自己是国民党海门市第十区党部成员合法身份,在实业大队内部进行策反工作,筹备缴枪事宜,并部署先缴地主的零星枪支,再收缴悦兴镇公安局和实业大队枪支,逐步建立自己的武装。

江允升领导的垦牧区农民运动不断冲击着垦牧公司的统治,垦牧公司把农民运动视为洪水猛兽,把江允升等共产党员视为心腹之患。1930年8月11日,国民党江苏保安队驻海门三和中队和富安镇保安队与垦牧公司勾结,突然在垦牧地区搜捕共产党员和民运积极分子,江允升与周智民、顾献桃、倪思九等4人被捕。在受审时,受尽种种酷刑,但他们始终保守党的机密,只字不吐。8月12日,江允升在兵田校英勇就义,时年26岁。

为了纪念他,家乡人民后来把原海复镇南街北半部改为逸先街。

①业四佃六:业主分四成,佃户分六成。

(陈建璋 整理)  
(连载七十五)



1901年,近代实业家张謇在今海复镇筑堤围垦,集资创建通海垦牧公司。1904年起,公司兴建市镇,历经五六年建成,取“沧海桑田”之意,定名海复镇。20世纪20年代,海复镇逐渐兴旺。海门义新镇大地主黄佩高搬迁海复镇后,从中心河向南建了100多间房子的街道。不久本地大地主王己劲接着向南又造了数百间房子的街道,人称南街。为了纪念烈士江允升,这条南街的北半部更名为逸先街。

江允升,一说江允昇,原名江逸琴,字逸先。1904年3月23日生于南通市余东镇(现属海门市)。3岁时随父迁居海复镇南街,家里在该街开了瑞和堂中药店。6岁上私塾,后上中央镇小学。16岁拜中医冯汉范为师,学习中医,且爱好书法,写得一手好字。他生性豪爽,不畏权势,学生时期就敢于同街上鸦片馆老板说理斗争。

在大革命浪潮的影响下,江允升一心追求真理。1926年2月,他与谢之屏、周智民三人秘密成立了马列主义学习小组,阅读《向导》、《新青年》等革命刊物,同时又对垦牧公司剥削佃户情况进行调查。

1927年初,江允升由谢之屏介绍,与海